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У неким сферама у Хрватској је на делу више од "туђамнизације", неки људи иду десније
и од самог Фрање Туђамна и раде неке ствари које ни он не би радио, што је озбиљан
проблем за Хрватску, изјавио је председник Српског националног већа и заступник у
Сабору Милорад Пуповац.

  

У време Туђмана, каже Пуповац, тешко да би неко покренуо петицију за враћање
усташког војничког поздрава "За дом спремни".

  

  

"Нити би то смео, нити би то покушао. Независно од тога што се у Хрватској у његово
време раширило насиље према Србима и што је било разних неприхватљивих
Туђманових потеза, али није било оволиког отвореног скандирања против Срба на
концертима и политичким скуповима", навео је он у интервјуу за београдски Недељник.

  

То је, каже Пуповац, део кампање који постоји још од времена предизборне промоције и
инаугурације Колинде Грабар Китаровић.

  

"Тешко бисте могли замислити Туђмана како доводи свештеника да освети председнички
уред. Или Туђмана који би се на такав начин одрекао Јосипа Броза Тита", рекао је он,
упозоравајући да ће ако ХДЗ освоји власт, онда ће бити одговорни као држава, а не
само као странка за стање мањинских права у Хрватској.
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"Уколико настави овако као последње три године, у случају да освоји власт, биће то
проблем за Хрватску, далеко већи него што је био за време владе Зорана Милановића.

  

А ко ће победити на изборима у Хрватској, то се још не може рећи. Доста је ту
осцилација, ХДЗ није без шанси, али није више ни сигуран у победу", рекао је Пуповац.

  

Упитан колико очигледан "шум на везама" између председника Томислава Николића и
Колинде Грабар Китаровић утиче на продубљивање јаза између Србије и Хрватске,
Пуповац је рекао да Колинда Грабар Китаровић и Николић очито немају комуникације.

  

"И тај мањак оставља простор за поруке које не доприносе томе да се државе боље
разумеју, да се дође до неке врсте разговора о спорним критичним моментима, посебно
око те политике сећања која продубљује сукобе и нетрпељивост", рекао је Пуповац.

  

Можда је то пак било неизбежно као чир који пукне, каже Пуповац и додаје да можда
зато не треба замерити ни председници Грабар Китаровић ни председнику Николићу.

  

"Али, како каже, оваквим њиховим приступом не може се ништа залечити. Нема сумње
да морају радити на побољшању комуникације и сарадње. И не само да морају, то је
њихова обавеза", сматра Пуповац.

  

Упитан шта би био његов предлог за подизање односа две државе на виши ниво,
Пуповац каже да је први корак толеранција, а затим озбиљан дијалог не само
представника држава, него и људи који су растерећени дневне политике.

  

За исти сто треба да седну људи који су кредибилни у свакој држави, који имају
интелектуалну слободу, моралну снагу, наравно и знање. И могу да долазе из било које
идеолошке опције - и из либералне и из конзервативне, и из левице и из деснице.

  

"Тај дијалог би ишао у различитим правцима и не би се само дотицао тренутних и
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конкретних спорних питања него и начина како да се заустави тренд ратовања
политикама сећања. И то не на једном састанку нити унутар једне године, то је питање
од толике важности и за народе и за државе да ће требати дуже време", поручио је
представник Срба у Хрватској.

  

(Танјуг)
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